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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock

[zracunan Produkt 5 - Dl ..c.ecciecieiierierieeieee ettt re s ste et e sraesnreans 3 tocke
(Upostevanje distributivnosti ... 1 tocka
Upostevanje i° = —1 ... | tocka)
Slika kompleksnega Stevila (to€ka ali VEKLOT) .....cccvievieriierieriecieeie e eve e *1 tocka
Im A
5i | o
i L
1 5Re
Izradunana absolutna VIednOoSt 5v/2 ..........o.oveveveveeeieseeeeseeeeeeeeeee e 2 tocki

(Le uporaba formule za |z| ... *1 tocka)

02. Skupaj: 6 tock

Uporaba pravila za logaritem produkta............ccceevverieriireiiiiieeniiereeneesie e sreereeseesseeseeens 1 tocka

Zapisana enacba brez logaritmov, npr. z (2 +15) = 100 ...ccocoevvicieieieieieeeeceeeeeeee 2 tocki
(Le upostevanje, da je log100 = 2, ali uporaba definicije logaritma ... 1 tocka)

Resitvi kvadratne enacbe —20 N 5 ..c.ooviiiiiiiiiiiieriecie e (1+1) 2 tocki
(Le razcep izraza ali uporaba formule za reSevanje kvadratne enacbe ... *1 tocka)

Ugotovitev, da Je TSItV 1€ T = 5 .oviiviiiiiiiie ettt er et re e sare s re b e 1 tocka

03. Skupaj: 7 tock

[Zracunano StEVIIO @ = —4 .ottt 3 tocke
(Izradun p(2) = 2a + 8 ali deljenje z = — 2 ali Hornerjev algoritem ... 1 to¢ka
Zapisana enacCba za izraCun Stevila a, npr. 2a + 8 = 0 ... *1 tocka)
Zapisana kvadratna enacba, npr. 1022 + 2 —2 = 0 .eocevevvevieeeeeeeeeeeeeeeeeee e, (*1+1) 2 tocki
h@mmmw—%m% .......................................................................................... (1+1) 2 tocki

(Le razcep izraza ali uporaba formule za reSevanje kvadratne enacbe ... *1 tocka)
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04. Skupaj: 7 tock
INATISANA PIEIMIICA. ..e.vveeuveereerereereereeteesteesseessaesresesessseasseesseesseesssesssessseesseessesssessseessees (1+1) 2 tocki

x
Oznacena toCka A NaA PIEIMICT .....iecvievieirieiieiieereereeveesteesteeetreesbeeveebeesseestseseseasseesseeses *1 tocka
Zapisana abscisa tocke A: ¢ = % ........................................................................................ 2 tocki

(Le enacba 22 —2 = —1 ... 1 tocka)
IzraCunana razdalja tocke A od izhodis¢a, npr. d = g .................................................... 2 toCki

(Le uporaba formule za izracun razdalje |OA| ... *1 tocka)

05. Skupaj: 6 tock

IzraCunana stranica @ = 6,35 cm (6,34509 ) ..ccceoriiiiiiiniinieiiee e, (*1+1) 2 tocki
Izracunana stranica ¢ = 7,81 ¢ (7,81286 ) ..cccvvrvrierieerierieerieeieeieereeseesee e (*1+1) 2 tocki
Izra¢unana plogéina S = 19,5 cm® (19,53214)...vveeveieieeieeeeeeeeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat v rezultatih ne zapie nobene enote, v celoti izgubi 1 to¢ko. Kandidat, ki ima vse
rezultate pravilno zaokrozene na napacno Stevilo mest, izgubi v celoti 1 tocko.)

06. Skupaj: 6 tock

Zapis (2% —4) = e I tocka
- —4

Skupni imenovalec, NPr. (2 — 2) (Z 4 2) ceveeveeeieieieeeieieteeeee e *] toc¢ka

RAZSITITEV ULOIMKOV ..eoiiiiiiiiiiiicec ettt e et e e e e e e e e eaaaeeeeeeessennanes 1 tocka

POENOSIAVITEY STEVCA V 2 1 4 vttt eeare e e e e e e earee e e eaneas *1 toCka

RAZSEAVIIEV STEVCA V 2 (L 25 2wttt et e e et et e e e e e eee s e esneeseneeeneneesaeeena 1 tocka

Zapisan rezultat, npr. . e 1 tocka
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07. Skupaj: 8 tock

Ugotovitev ali upostevanje 2CoST — 1 = 0 ..cccceeviieviierieiierieriesie et sree e svesane e 1 tocka
Ugotovitev cosz = % ......................................................................................................... 1 tocka
Regitve enalbe, npr. = = i% A 2KT, K € Z e (1+1+1) 3 tocke
(Le resitev z = %—i— 2kw, ke Z ...2tocki)
INATISAN GLAT . .eiiiiiiiiie ettt et e et e e tae e sab e e ebeeesebeeesseeeaseeesseaesseenns (1+1+1) 3 tocke
Y A

/N SN N

(Ce kandidat narise graf na intervalu, krajsem od 2, izgubi 1 to¢ko.)

08. Skupaj: 5 tock

A B - AD = G e e e e e e e e e e e aaan 1 tocka

A B - A = G oo, 1 tocka

B D 0 2 oo, 1 toc¢ka

AB - AC = 0 oottt r e 1 tocka
. 2

AB-AM = “7 ................................................................................................................... 1 tocka

AB - AD = 0 oo 1 tocka
AB - AB = 7 oo 1 tocka
AB - CD = =07 oo 1 tocka
AB G = 0% oo 1 tocka
o 2

B-AM = % ................................................................................................................... 1 tocka

09. Skupaj: 8 tock

Nastavek enacbe za presedidce, npr. 2 — & —2 = Z 4 1 oooovoereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 1 tocka
ReSitvienacbe ; = 3 I Ty = —1 oo 1 tocka
Prese¢isci 7] (3,4) in T, (—1,0) (zado$¢a y; =4 in ¥y = 0) ecevveeeinnecircccee *1 tocka
Ugotovitev ali upoStevanje k) = 1 ...cccoiriiiiniriiiiiecieeerentee et 1 tocka
[zradunan 0dvod 5" = 22 — 1 it s eareans 1 tocka
UZOOVILEV Ay = D oo *1 tocka
IzraCunan tan ¢ = 2 e *1 tocka

3
Zapisan rezultat @ == 33,697 .....coiiiiiiiie e 1 tocka
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10. Skupaj: 8 tock

Narisani paraboli v koordinatnem SiSteMU...........cccverververireerieereeneesiesreeereereesseees (1+1) 2 tocki
Y a
y=2>—1
0 1 ;
y=—2+1
+1
Zapisana plos¢ina z dolo¢enim integralom, npr. S = f (2-242)dT oo (1+1) 2 tocki
-1
3
IzraC¢unan nedoloCeni integral, npr. 2z — 2% + C (lahko tudi brez C').......ccc........ (1+1) 2 tocki
Pravilno vstavljeni integracijSKi MeEji.....c.cceeuieiriieiiiieeeiiesiieeie e eree e sreeereeesereeenaee s *1 tocka
Zapisan rezultat S = % ....................................................................................................... 1 tocka

11. Skupaj: 8 tock

Izracunani prvi trije ¢leni, npr. ¢, =1, a, = % , Qg = % .................................... (1+1+1) 3 tocke

Ugotovitev 0,50125 = Gy vevveverveemiriiiieiiiiiiiiiete e (1+1) 2 tocki
« « n+2 v

IzraCunan ¢len a, ; = Gy Qs 1 tocka
: 1 o 4, _n’42n+1 «

Ureditev, npr. a, — = all — B = T 1 tocka

v, npr. a, an+l m (n + 1) an+1 n2 + m
Ugotovitev, npr. a, —a,,, > 0 ali aa” > 1 1 tocka
n+1

12. Skupaj: 5 tock
Naj bo dogodek 4, da vsi trije piSejo test A, in dogodek B, da vsaj eden od treh pise test B.

1. nadin

Izracunano Stevilo vseh izidov, npr. n = (162 ) =924 i 1 tocka
Izracunano Stevilo ugodnih izidov za dogodek A4, npr. m = (2) =84 e 1 tocka
Izradunana verjetnost dogodka 4: P (A4) = ﬁ ................................................................... 1 tocka
2. nacin

& ~ : _6 5 4 _ 1 *1+1+ &
Izradunana verjetnost dogodka 4: P (A4) = 15 TT T0 T T e (*1+1+1) 3 tocka
Izradunana verjetnost dogodka B: P(B) = O e (*1+1) 2 tocki

11
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 14 tock
a) 5tock
D

Ugotovitev, npr. h = % T ettt ettt ettt ettt b et aeaeas *] tocka

[Zradunana vidina U = 2v/3 ..o (*1+1) 2 tocki

[Zradunan Krak b = 4 ...ccoooiiiiiiie ettt e et eenes (*1+1) 2 tocki
b) 3 tocke

Izracunana kotna funkcija katerega koli kota, ki je v zvezi s kotom med diagonalama (kot w),

v _2\/§

_ %1 enx
npr. tanp = P A 1 tocka
Izratunan kot med diagonalama, npr. w = 2p = 69,43° ali w = 110,57° ............. (*1+1) 2 tocki
¢) 6 tock
Zapisana formula za povr$ino telesa, npr. P = 2700 + 20D ..ccovvevevecviereeieeiienenns (1+1) 2 tocki
121adunana POVISING P = 43T c..oooviieieieeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
2
Zapisana formula za prostornino telesa, npr. V = wv’a — 2 % ............................ (1+1) 2 tocki
[zraCunana prostornina V' = B8T .....ccccevcuireiieriieriierieesieete et eeeiee e sebeenseeseesseesseesenesnneans 1 tocka

(Ce je kandidat le pravilno ugotovil polmer, viini in stranici valja in stoZca ... 1 totka
Ce kandidat vrti trapez okoli daljSe osnovnice, lahko dobi za povrSino in prostornino po
2 tocki.)
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02. Skupaj: 13 tock

a) 4 tocke
Zapisana enacba, npr. 2°° + 8 = % et 1 tocka
Razeep, npr. (27 — 1)(27 = 8) = 0 w.ovvieeeeeeceeeee e 1 tocka
Zapisani 1e8ItVI 0 10 3 oouiiiiiiiiie e (1+1) 2 tocki
b) 4 tocke

(Oblika grafa in narisana asimptota ... 1 tocka
Upostevanje vsaj dveh tock na grafu ... 1 tocka)

¢) 5tock
Ugotovitev inverzne funkcije £~ () = 10Zy T ovvveeverveereeeeeeeeseeeeeeee e, 1 tocka
Zapisana enacba, npr. 210g, (—2) —10gy (T 4+ 4) =1 coioieieeiieeeeeeeeeee 1 toc¢ka
Preoblikovanje v kvadratno enacbo, npr. 2° — 22 — 8 = 0 ..o.ooovveveeveieeeeeeeeeeeeee e, 1 tocka
ZapiSani TESIEVI 4 TN —2 .ooiiiiiiiiieieeieee ettt ettt ettt et e s aee st e et e e e bt e sbeesaeesateeabeens 1 tocka

TZIOCILEV TESIEVE 4 oottt ettt et et e e e e e e et e e e e e e e e e sesaeeeaeaeeeesasasasasesasaaenes 1 tocka
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03. Skupaj: 13 tock

a) 5 tock
IzraCunana koeficienta ¢ = 3 in b = —4 ..ccoooieiiiiiece e (1+1) 2 tocki
Zapisan odvod p'(z) = —32% 4+ 62 inenacba P'(2) = 0 ceoveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee *] tocka
Izra¢unani stacionarni to¢ki A(0,—4) in B(2,0) (lahko tudi samo abscisi)........... (*1+1) 2 tocki
b) 5 tock
Zapisana enacba, npr. y = — (2 —2)” ali Y = 2 F 42 — 4 ooooeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeene 2 tocki
(Le izraCunan vodilni koeficient a = —1 ... 1 tocka)
2
Pravilen nastavek za plo$¢ino, npr. S = — f (—x2 + 4z — 4) AZ oo *1 tocka
0
3
Izracunan nedoloceni integral, npr. % — 22 + 4z + C (lahko tudibrez C') ................ *1 tocka
IzraCunana plos¢ina % ......................................................................................................... 1 tocka
¢) 3 tocke
: X 2 5\ _ 25 »
Zapisana enacba (z —2)” + |y + ) T s 3 tocke

(Ugotovitev p =2 ... 1 tocka
Ugotovitev ¢ = —r ... 1 tocka

ali
zapisan sistem dveh enacb ... 1 tocka)



